BBaAEANDERLR—rDAA—D

H{x% AT

XA ATMAHTKESERE (BEH)

1. BF¥E @, KIRE
1-1. ERIEEE

1-4. AT RUHIET O EEE DS R

EH2-3

BHEEZ
4w e i 15127 RTF
BE feionR| i Gk |ems ma | HEC AR \BEC TR e i | tme m | tms m o A | R0 5 =
KRRZER | iRKEER | ERMER %;Bﬁ%& %;M&%‘ﬁ Sniz/hig | MERMER | MEEER | XTKER | KAEAD
b3 b | RENEE X -~ ! ﬁ%ﬁﬂw%ﬂ (&) T-N | (£) T-P E TRE
[=]

Bt B 11/22 9/22 7/22 5/22 11/22 6/22 10/12 10/12 7/17 10/22  |SH{ITEAKS

3
% eS| 11/22 9/22 35/64 17/64 40/64 6/64 27/31 26/30 11/25 10/22 |

1eEE 45.3% 20.5% 41.8% 90.3% 16.2% 81.0% -11.0% 5.9% 57.5% 99.5%
R Bam 65.3% 15.9% 32.5% 7.2% 26.7% 81.0% 38.5% 35.3% 49.3% 95.9%|(FX 1T B A {A S
4 {E
2E 65.3% 15.9% 51.0% 7.0% 45.0% 0.0% 46.7% 64.8% 51.7% 95.9%(|
1-2. EAERED L8
PHRR
B¢ - R KRR
— T
TRk R E —ATh
70 6374
15129 ARATKERES Z3 RLEBKEEERHE

E1R8 BELEEMEER T-P (g ¢

)olEIRS EEERMEANEREE
$

cime = &= T faiR6 ANIRfEER MR o RN
{5158 BELEREEE T-N =Bk
62.05
18187 M THEEEN RSN BiE6 ALIEHE SR R SRENE
RE#EFOEE 5431 EHE
E)R. T ITHOHIER HR
1-3. ZDHMIRERE
$E1E1 RUKHMEERE - 5B/ hE R8s SENEEMHE
RN =RV TEERE O %)*Eﬂ’f‘ GOBLE o O = ENEE T-N -15.9%
=5 i EACES
—HRIEETHD - @ FEFIGEEDKRE (@] O ) T-P 9.9%
DEREANSE x %g@fﬁﬁ}?ﬁﬁ“ﬁ o o BOD 50.0%
@ FEEEERELBE x  |@aunorgoRrs o o |MEEEE 42.8%
Q@ BWMATE. BEEHIT. ot o ® BAAREEmETRHE « < T-p 57.0%
#I-RIEREMREBH 8%%-1%?{?;&”%%% '
<< 5 5 - 6 1)) E5 DHEEIL
@ x%ﬁ%ﬁé%kﬁﬂ@ X %14;%“0)*%:'% _ O O
O HOHMED—HIERE |  x  [LoEERelOBER [ g o
<4< = ® 1IE¥F’\0)'E§E;E{#&
@ ﬂi’.ﬁﬂﬂimﬁ@%ﬁﬂi X gtg;’ﬁg%%’ E X X
o 9 ,E.“E' |_E L®¥£E~
@ Ot FTERE x B L— L& O @)
LFEREAETOAR O HREtE D K E x x
%gga&% ;é;#ﬁz’% ER < @ HEOENE « N
KHMZ BT AT BT <
R
O AR RELER. RET o
=B
@ zotth FHE x

HEAR AN TR SRR 100% - 518 2 2
8 100% 100% o 100%
= 80%
6 # 60%
2 50% = 40% 1A
X,
2 m 20% | | cmsmE  aam |
1% 0% 4 . . r r . - - :
0 T 0% 0 5000 10,000 15,00Q_ 20,000, . 25,000 30,000 35000 40,000 45,000
0% 20% 40% 60% 80% 100% L VRS A e ()
B3 IR LIRKIEE R N
. iR B LRAGERA Lo 100% BiB3 K LRABEERHLERER
MlOO% ;
o 80% [ cmsms  aam ||
5 60%
51 [ 50% % a0% |
M oow
K 0% <
0 ‘ ‘ . . - oy 0 1000 2000 3000 4000 _ 5000 6000
R ERKEELRETRERER(F)
10 - 100% 100% 100% RS BETKERICETOMRNRRER(N—F+YIh)
g 80% .-' -
i oo = " WEAR
55% "
1 At 3 [ 50% ﬁ“o“"‘_‘___ BEmE ||
2 T T — I
a A AT
0 - : T T : - 0% 0 500 . 50| 2000 2500
0% 20%. 40% 60%. 20% 100%. %‘gg BELER (]kmsj
iR MEMEBRARRMEREK 100% 100% 5186 TKMBREERICH DR HEME_HBK(N—F+VTh)
3 x -
i 80% Mg 5 n EEFR |
BK 60% = SUEAN
#&
b 50% 40% H
< | AATH
@ 20% | um
E oy o0l u - » =
i L 0% 0 200 400 600 800 1000 1200
0% 20% 40% 60% 80% 100% BIRAIREE S _SHE (Fm3/B)
iEiRe MBMERIEN RRIEEHE L00%  100% Lok fEile TKMLIEBHERICH T DB REMHE BB (N\—F+VUTH)
o % 4 = —B— L
12 80% R n = #RERFIRH
X 60% 1w .: - BATE]
S0% R 0% o5 AT ]
£ 20% T o —A -
T 0% -fam o : O~ — :
0% 0 50 100 150 200 250 300
0% 20% 40% 60% 80% 100% BRERE N _EE (Fm3/H)
2 15187 RTHENRRSNRESHTOR S 100% 100% 1187 RTHBENERSN-LEBHFORE
3 3
4o 80%
15 -
W 60%
10 50% %é 40% BEHE  AAT |»
5 B 20% ]
0 0% o% &
o 0 500 1000, ... ., 1500 _2000 2500 3000
0% 20% 40% 60% 80% 100% W st R o a4 A
fEtRs BELEREE TN ; BELEERE FH_TN
6 5 5 5 100% 1000% — —
100% o | e —
4 19500% | m [ amtm® - mam%E aam]| |
) 50% gﬁk 0% "€_7Al m n -
i ! 100 200 300 400 500 600 700
0 =31 0% WESOM
R R NP S SR N N S N (T N TR S R S Y
S° S § AR I A R L S L -1000%
P R R 0 BRATELEKE FoHE (Hmy/H)
Bi%8 BELEEEE T-P 0 979%97% % = =R T
. 58 mE j _6 - 87%93%(,74, 97%97% 1001/00% 200% . BEEMEEER R T-P
6 f‘éloo% L'!-.—‘ =HGERR  BRTE A AT F
4 50% # i, ¥" =
0% =
2 2 o 0 200 300 400 500 600 700
#.100%
0 0% 3% 3% 3% 3% 6 0% e
B N AR S N N N N NN N MR R N N N " N NS -200%
FF PSS TS SIS IS BRAHEIMEKE_ROEHE (Fm3/H)
B9 ARA TKERER P 3
10 iR, BRATRRER 100% 100% 30 IR0 BAIEADERE 100% 100%
0%
7% 5 2
5 % 4 4 50% 50%
10
0 T T T 0% 0 0% 0% 0% 4% 0%
0% 20% 40% 60% 80% 100% 0% 20% 40% 60% 80% 100%

XEVEIANT BAAE . BYRAT RN A XA T—IREIZRT,



BAAERADERNLR—bDA A=
iK% At .

BXA ATAHT/KESEE(BEHH)

2. BEE- AP IIRTAVE BE

2-1. [EREIEE (MG EE Rb IR DA, £E)

3-4. AR OIS H ORIFEDO SRR HREE - RbvIIRIAV L, EE)

N
— AEE
- 2iE%

HREE ALy =
DYRT AL S
feiE By 151217 TKE
HE SR B mme | s | et BRE | LEREmAD| W%
= % /m3 % 3
(E&7fr/100km) =N
B BEhE 15/22 21/22 16/22 16/22 14/22 RITEBAT
A IR om 57/64 21/64 16/22 16/22 14/22  |n
iriElE 1.79 100.1% 57 97.4% 1,613
0 BEhE 1.64 106.2% 141 101.6% 1,532|(E417 BBk
FiE
2E 059 106.2% 141 101.6% 1,532]

2-2. {ERIFEIRIED LB (M EE - Aby I IR DAV, EE)

2 S5 TH . Y 2S5 A #2ah
BEER EIFR AR B
[EliE:

EEI7 TKERERERNADN
ABT-YDEENEAS

49

VA%(

{

161816 RERIURESH )

50
Q ~
. | .O
f 4\ 7 11814 BBNKLE

455 —EAhE
— ATH
)%, /57 ORIBI, REEREEORI, 7 SIONIEEFENEET,
23. TOMIERIE IR
HiR12 b, £ =4 [FE1R20
12 A2 Liemis s [mmio st .
RAEDAVNERE | Ta A s PPP/PFIER#EX
ot xanomn [EomE o
HBRE DB
| ROBHEEE [ A% 0
EEHTHE
851813 AIROBT It (Rifor RIEI)
w8 BEFLERY
HA—ZDHIR BFLHOLR
B LN (- mmiis s @2 mmiina | ©— M liHs| ©2 MR HH2
0 0 0 4
HA—2DHR BFLFOAKR
Tl R | o mmpins| O MBHFS O BRIFH| OLUBEFH
0 0 0 0

FEFE11 EE L100kmBHT-YNaSE AT

FE1E14 BEINZEEE(%)

50 - - 100% 25 - - 100%
42 0
98% 100% 100%

40 - 919% 94% 94% 7 T goy 20 - - 80%

_ L (=]
w30 - 60%{?:( o 15 60% %
re R
B - 40%B%| | 10 - - 40% Bk
10 - - 20% 5 0% - 20%

0 1
0 - - 0% 0 - % 0%
o 1 2 3 4 5 50 265 150 200
B E £100km & 7= Y Bé % & AT 8K (& FT) 1R EUNST LL 3 (%)
RS HKLERM o0 151816 FEMEINE
. 13 ~ 1009 100%
1_421 100% 14 - ° 100%
- 80% 12 -
- 80%
" At 60% £ 10 1 0
| - 0 = o
%( 8 Eﬂ M 8 - 60% @
= 6 - a0%m% |Ee - - 40% B
4 4
2 1 20% 5 . 0%
0 WL 0% 0 0%
0 50 100 150 200 250 80 100 120 140
5 7K AL IR R i (F9) B EILE%)
161817 TAKENERIFENAD1AHT-YDELENE
AZ
[v)
12 829 82%6 % 100%
10 - 0 68% /3% - 80%
8 1 o 60% >
. A (=)
& 6 o B
=\ 4 - - 40% B)K
2 - 20%
0 - - 0%
Q O O O O O O O O
" O O O O O O
) »\,\Q r\:? f\,\Q qf? 0,9 SRS
TASYEENEASF/A)




BiaAANDEZNLR— DA A=

H{x% At

EXL ATOHTKESE (BEH)

3. BR-IRILX—, EDih
3-1. ER-IRILE—

3-3. AR Ui i DIFREDOZ WK

BiEEE
B i ke |2 DEKES s mmkcmnyT e BEADR|  WE
®) S5EE (KI/£E - Fm3) (%)
(t-CO2/4% - Fm3)
I il 4/21 13/22 17/22 19/22 AITHAERES
A | IEf =F 5/63 30/64 43/64 55/64 "
Ol A7 EE 4/29 16/29 = ENEAENTIEE
5B 3.4% 0.47882 161 10.8%
A 0 o ||E 2= 2N
s SHE 1.8% 0.52505 137 56.6%(|3 1T B AKTE
= 0.9% 0.64693 155 62.2%| 1
EATFIVRDIERL B EREBEFENTOERZETIEBKATIIODTOIES
3-2. EREREO LR (R - TRILE—)
S
ZETHR
ER-IRILX—
151221 MBEBKESFIRAE
70 gy 62
5 1 e IEE2NEKELYEEHRET R
B ERESFI AR > HHEaHE
49
Sl —Afﬁ

RE

FR.TITHORER. REEBRERDORKIE, TS5T7OMUFEFEFERT

3-2. ZOMIFIEME (BMIEEXRT)

825 TOREREIIAT SiREM taimoe My |B02) PAREES ieimos siiion | i AmER:
SO R <Le “é E N

oupse-mse T AEFROTRO
- & ¢

okmy ] KEFRORKO

QHFEE- TKEFZOBEKD .

oM = P ,A\% 0.02% 1 0 7
" = "

@i I};{;;?%@ IR D

OFR-Ix TKEEFZORRKD

ILE— AT

# %z L i
B2 MEKAHFEE
20 gy 2% 9% O O  100% . A
35 - - 90% —l- EE%
- 80%
30 - 70%
25 - 60% e
ﬁ 20 s0% B
= - a0% B
- 30%
10 - 20%
5 - 10%
0 - 0%
0% 2% 4% 6% 8% 10%  12%
WMIBKEEhFI AR
& 135 N=E—Fo 2 ¥ = > o= | s 5 Py - S5
iRz RNOBENRARAEEE RAATR 1822 RAOBEHRSREIBEELAALE
ENRAAPHENEKEZHY) MRS R EEKELY)
4.5
o ~ 98%  98%  98%  100% -
0 Al e 97% - 100% g 4 i
35 34 L 90% 8l \'!'3.5
- 80% 4 3
30 - g
F 70% F 525 = SIS
25 L 60% e _ré 2 2k
%;(20 4 L 50 I i _‘51.5 - = ZRERT R
*\15 | L a0 Bk R 1 u A ATH
L 30% ] gy Taa® -
10 - 08 0.5 W 5
- 20% Ja:1]
5 | 10% ;:"4 0 ¢ T T T )
o0/ L o% - 0 1,000,000 2,000,000 3,000,000 4,000,000
00 05 10 15 20 25 30 35 40 - -
EEMES X E(LIEKE L) (t-C02/E - Fm3) EfENE/KE_BFH(m3/H)
{ =P Giif =, 2 A = sl » =
1EiR23 WEKEJYIR/ILF—ERHE HEIE (MK E LY TR ILE—EEHE)
60 AT 100% 100% ol 400
¥ - 90% E 350
| s0% % 300
- 70% 4 > 250
. S E
- < W 200  BETHE
- 50% we H .
a0 BR = g 150 * = #LERFR
L 30% HiIBHI < 100 AATH
- 20% ;}'éH 50 ¢
3 3 L 10% E! 0 T T T 1
|| . gy 0 1,000,000 2,000,000 3,000,000 4,000,000
0 100 200 300 400
MIBKE LY I RIILFT—FEHE K/FE-Fm3) EiENEKE_HFEHmM3/H)
{61524 TKFBREAMFAR
35 1009 100%
L 90%
30 -
- 80%
25 L 70%
- 60%
20 X
%‘ - 50% “*"’f
s Caon B
10 - AT F 30%
20% 4 - 20%
> 3% . } - 10%
AN BN BN BN BN BN N

10% 20% 40% 60%

HREAMFIRAE

80% 100%

DFMETRFI—F U THATANES S VEREIESE




